

昨晨大雪，入冬以来最冷

东部平原 0℃左右，西部山区-1至-3℃

市区积雪 2 至 3 厘米

西部高山地区 4 至 7 厘米

局部雪深 10 厘米左右

■记者 陈绵绵 通讯员 王红雷 林杨涛 董华云/文 记者 孙凜/图

昨日晨起拉开窗帘，便见白茫茫的一片，片片雪花从天空飘落。2012年的第一周，我市迎来了新年的第一场雪，这也是我市入冬以来第一次全面降雪。



俯瞰雪中瑞城

气象台昨晨发布暴雪黄色预警

据气象部门监测，我市于昨晨6时起开始出现降雪。7时45分，市气象台发布暴雪黄色预警，即12小时内降雪量将达到6毫米以上，或者已经达到6毫米以上并且会持续。直至中午，西南暖湿气流北抬，气温升高，逐渐转小雨。

据了解，昨日全市雨雪量中等，西部山区局部大到暴雪。市区积雪2至3厘米，西部高山地区达4至7厘米，局部雪深10厘米左右。

昨日也是我市入冬以来气温最低的一天。据市气象台数据显示，昨日早晨除沿海岛屿，最低气温均在0℃以下，东部平原0℃左右，西部山区-1至-3℃。

雪停了，未来几天，天气又将进入一段“低迷不振”期。气象预报员说，近期大气环流有所调整，北方冷空气影响也较为频繁。受冷空气影响，气温持续偏低，同时，西南暖湿气流趋于活跃。在冷暖气流共同影响下，未来几天我市以低温、多阴雨天气为主，明后天气温比今天略高。

据气象台消息，今天阴有时有小雨，最低气温至3℃，最高气温6至8℃；明天阴有时有小雨，最低气温3至5℃，最高气温9至11℃；后天雨止转阴，最低气温5至7℃，最高气温11至13℃；下周周一阴到多云，最低气温5至7℃，最高气温13至15℃。

今日迎来“小寒”

据了解，今日6时44分迎来小寒节气，标志着我国气候开始进入一年中最寒冷的时段。

所谓“小寒”是与最后一个节气“大寒”相比较而言的，它与大寒、小暑、大暑及处暑一样，都是表示气温冷暖变化的节气。

小寒按顺序是二十四节气中的

雨雪天车辆行驶注意安全

据交警陶山中队消息，随着天气逐渐变冷，湖岭山区道路路面出现不同程度积雪结冰现象，尤其是昨日我市西部山区、半山区道路路面积雪、结冰现象严重。

受此影响，湖岭镇坳坂线(坳后

第二十三个节气。虽然从字面上理解，大寒要比小寒冷，但在气象记录中，小寒却比大寒冷，因为小寒节气正处在“出门冰上走”的“三九”寒天。

专家表示，人的耐寒能力虽然可通过锻炼来增强，但要根据个人的身体情况，切不可盲目，即使身体

至板寮)、陶金线(东川至金岩头)、林陈线(林溪至陈雅山)昨日禁止车辆通行。

交警提醒驾驶员，雨雪天气中车辆驱动轮容易打滑或空车，尤其是上坡、起步、停车时出现溜车现

象，车辆加速或减速易造成侧滑或方向跑偏现象，制动距离大大高于干燥路面。驾驶员应做到降低车速、轻刹慢走、引擎制动，行车切记注意安全。

瑞安市

热烈祝贺

十五届人大
政协十二届

一次会议

隆重召开

瑞安市发展和改革局（粮食局）
瑞安市重点工程建设办公室